



Erratum

RE: "CHRONIC PARTICULATE EXPOSURE, MORTALITY, AND CORONARY HEART DISEASE IN THE NURSES' HEALTH STUDY"

Puett et al. recently found an error in their *Journal* article (1). On page 1163 and in Tables 4 and 5, "person-years" should be substituted for "person-months." The *Journal* and the authors regret these errors.

REFERENCE

1. Puett RC, Schwartz J, Hart JE, et al. Chronic particulate exposure, mortality, and coronary heart disease in the Nurses' Health Study. *Am J Epidemiol*. 2008;168(10):1161–1168.

DOI: 10.1093/aje/kwp461